



Tisztelt Képviselőtestület!

Immáron negyedszer számolunk be a Balatonakali Gyermekekért Alapítvány előző évben szervezett programjairól és tevékenységéről. Mint ismeretes, az Alapítvány a Kutor Lajos végrendeletében megjelölt célok megvalósítása érdekében jött létre. A cél pedig Balatonakali község gyermekeinek és fiataljainak egészséges életmódra nevelése, betegségek megelőzésére teendő szakmai, társadalmi összefogás megszervezése, tehetségük kibontakozásának elősegítése, programok szervezése. A gyermekek és az ifjúság lelki, szellemi életének gyarapítása, kulturális, művészeti, sportolási lehetőségek biztosítása. Kutor Lajos – az akali gyermekek jótévője – emlékének folyamatos ébrentartása.

Továbbra is szem előtt tartja a kuratórium, hogy az örökhagyó különösen az óvodás korosztályt preferálta, így folytattuk az óvoda és a kisgyermekeknek szóló programok támogatását, az alábbiak szerint:

Támogatjuk és finanszírozzuk a **Madárovei-program foglalkozásait**. Ez az elmúltévben 7 alkalom volt: 2024.03.13., 2024.02.14., 2024.04.10., 2024.12.04., 2024.11.04., 2024.10.09., 2024.01.10.,

Megszerveztünk, és finanszíroztunk egy **Levendula-házi sétát 2024. 05. 04-én** a résztvevők meglepedésére. Az Ovimuzsika program folytatását is biztosítottuk anyagilag, amelynek keretében a zene világába nyertek betekintést a gyerekek.

Az **Anyánapi készülődésből** is kivettük a részünket, Húsvétra pedig **Nyuszicsomagokkal** szereztünk örömet az óvodásoknak.

A Hetedhét mesefesztivál keretén belül az alábbi programokat támogattunk:

- A Kiskondás 2024.07.15.
- A macska és a medve 2024.07.17.
- Ovimuzsika 2024.07.18.
- A száz liba 2024.07.19.
- Az állatok nyelvén beszélő juhász 2024.07.20
- Hamupipőke 2024.07.21

Folytatódott a legkisebbeknek szóló **Ringató foglalkozások** támogatása, és az ugyancsak rendszeressé vált a több korosztálynak szóló **kézműves foglalkozások** támogatása és a **Mikulás csomagok finanszírozása is.**

A nagyszerű **Tenisztáborunkat** is megszerveztük 2024.08.05 – 09. közötti időpontban, amely szintén térítésmentes a résztvevők számára. Örömmel tapasztaltuk a nagy érdeklődést, és erre tekintettel lehetséges, hogy az idén két turnust is indítunk ugyancsak augusztus első felében, az oktatókkal való egyeztetést követően.

Az Alapítvány tavaly is jelentősen hozzájárult egy korábbi hagyomány, nevezetesen a **Betlehemezés** újraindításához, a kellékek ruházat. stb. készítésével és beszerzésével.

A felsorolt programok támogatását a 2025. évben is folytatjuk.

Nem mondtunk le arról, hogy a **vitorlázás és a lovaglás örömeivel** is megismertessük a Balatonakali ifjúságot, ennek szervezése folyamatban van.

Nagy erővel készültünk az **erdélyi kirándulásra**, amelyet meghirdettünk. Ennek során a középiskolás, illetve fiatal felnőtt korosztályt kívántuk megismertetni a kinti történelmi emlékhelyeinkkel, és a testvértelepülésünkkel. Reményeink szerint szorosabb közösséggé kovácsolódhatna és így nagyobb esélyt kapta a saját községünk is a hagyományok megőrzésére a következő nemzedékek által. Csalódás volt, hogy erre a páratlan és valóban többmilliósi költséggel finanszírozott (szállás, étkezés, 5 naposkirándulás térítés nélkül) eseményre alig volt jelentkező, így el is maradt. Természetesen nem adjuk fel, az idén újra meghirdetjük, és várjuk a jelentkezéseket.

Hamarosan összeül az Alapítvány Kuratóriuma, és tárgyal az újabb tervekről és lehetőségekről. **Idén őszől** mindenképpen szeretnénk támogatást adni a tehetségeknek, és egyengetni a fiatalok útját, akár ismeretek bővítésével, akár konkrét segítséggel a tanulás, sőt esetlegesen a munkába állás vonatkozásában is (ösztöndíj rendszer). Miután ezek egyedileg merülhetnek fel, továbbra is várjuk a községben élők jelentkezését, hogy hol merül fel az igény erre a segítségre.

A lakosságot minden fontos döntésről tájékoztatni fogjuk.

Várjuk, hogy mi lesz a **Strand utcai ingatlan sorsa**, és ennek fényében tárgyalunk az alapítványi célok érdekében végzett hasznosítás kérdéséről.

- A honlapon **fotómontázzsal** illusztráljuk a megvalósult programjainkat, és a helyi sajtóban, is fogunk jelentkezni mindezekről.

Bízunk abban, hogy az alapítvány még sokáig tud az örökhatározó akaratának megfelelően működni a balatonakali gyermekek és fiatalok életminőségének javítása és testi, szellemi épülése érdekében.

Balatonakali, 2025. március 20.

Dr. Palásthy Julianna sk.
alapító

Sövény Gergő sk.
a kuratórium elnöke